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REQUERIMENTO Nº 185/2026

Requer informações ao Poder 
Executivo Municipal e às 
Secretarias Municipais 
competentes sobre obra que 
supostamente se encontra 
embargada na rua Maria 
Ferreira de Oliveira, nº 318, no 
bairro Jardim dos Cedros, e 
providências quanto à 
proliferação de animais 
peçonhentos.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que, segundo relatos, a obra localizada no 
endereço mencionado se encontra embargada e aparentemente sem a devida 
manutenção, o que tem favorecido mato alto e condições propícias à proliferação 
desses animais.

Conforme o acima exposto, REQUEIRO que, nos termos do Art. 
10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado 
com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal e Secretarias Municipais para que encaminhem a esta 
Casa de Leis as seguintes informações:

1. A obra em questão se encontra embargada? Qual o motivo 
do embargo da referida obra?
2. Em que data foi realizado o embargo?
3. Qual a atual situação do processo administrativo referente 
ao local?
4. Há previsão para regularização ou retomada da obra?
5. A Administração tem conhecimento de ocorrências de 
aparecimento de animais peçonhentos nas residências vizinhas?
6. Quais medidas estão sendo adotadas para mitigar os riscos 
à saúde e segurança dos moradores?
7. Há previsão de ação emergencial de limpeza, dedetização 
ou outra intervenção no local?

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento se justifica diante das diversas 
reclamações de moradores da região, que relatam a presença frequente de 
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animais peçonhentos, como escorpiões e outros, adentrando suas residências, 
colocando em risco a saúde e a segurança das famílias.

Dessa forma, é fundamental que o Poder Público esclareça a 
situação da obra e adote medidas urgentes para garantir a segurança sanitária 
e o bem-estar dos moradores do entorno.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", 23 de março de 2026.

ESTHER MORAES
-vereadora-

- Partido Verde -
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 23 de março de 2026

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=369ANC696FT09Y8Y  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 369A-NC69-6FT0-9Y8Y
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